

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ в.о. начальника відділу з питань культури, сім'ї, молоді, спорту та туризму Дружківської міської ради
№ 50 од від 30.08.2024

Положення про XVIII дистанційний міський фестиваль художньої самодіяльності «Дружківська осінь – 2024»

Загальні Положення дистанційного Фестивалю:

З метою дотримання заходів безпеки учасників міського фестивалю, враховуючи військовий стан в Україні та ведення активних бойових дій на території Донецької області, XVIII міський фестиваль художньої самодіяльності «Дружківська осінь - 2024» проводиться в дистанційному режимі.

XVIII дистанційний міський фестиваль художньої самодіяльності «Дружківська осінь – 2024» (далі - дистанційний Фестиваль) присвячується пам'яті співзасновника фестивалю в громаді – Євгену Лихачу.

Дистанційний Фестиваль проводиться через соціальну мережу FACEBOOK серед самодіяльних виконавців підприємств, учбових закладів та індивідуальних виконавців – мешканців Дружківської міської територіальної громади, які перебувають у даний час в громаді або виїхали за її межі у більш безпечні регіони країни та світу.

Термін проведення дистанційного Фестивалю: з **09 вересня 2024 року по 20 жовтня 2024 року**.

Вік учасників дистанційного Фестивалю: починаючи з 18 років.

Мета дистанційного Фестивалю:

Учасникам пропонується продемонструвати свої здібності і таланти, виконавську майстерність в різних художніх жанрах з метою підтримки емоційного стану мешканців Дружківської міської територіальної громади, подальшого розвитку і популяризації самодіяльної творчості мешканців міста.

Організатори і учасники дистанційного Фестивалю:

Загальне керівництво з підготовки та проведення дистанційного Фестивалю здійснює відділ з питань культури, сім'ї, молоді, спорту та туризму Дружківської міської ради.

Дистанційний Фестиваль проводиться за підтримки начальника Дружківської міської військової адміністрації Краматорського району Донецької області

До участі у дистанційному Фестивалі допускаються мешканці громади - працівники підприємств, установ, учбових закладів та індивідуальні виконавці, які надіслали відеозапис свого виступу.

Умови, порядок проведення та підведення підсумків дистанційного Фестивалю:

Програма відеозапису учасників може бути представлена наступними жанрами: вокал, розмовний та оригінальний жанри, хореографія тощо. Не допускається до участі у дистанційному Фестивалі будь-який відеозапис, представлений мовою країни - агресору.

Відеозапис виступу надсилається на електронну пошту співорганізаторів дистанційного Фестивалю - комунального закладу «Базовий поліфункціональний культурний центр» Дружківської міської ради: 42925448@ukr.net у термін до **01 жовтня 2024 року**.

Учасники дистанційного Фестивалю мають надати у будь - якій зручній для них формі коротку інформацію до відеоролика, яка має містити наступну інформацію:

- прізвище та ім'я учасника;
- чи є представником будь - якого підприємства, установи або закладу громади або індивідуальний виконавець;
- чи брав раніше участь у міських фестивалях художньої самодіяльності «Дружківська осінь»;
- **за бажанням** зазначити місце свого знаходження (місто або країну).
- свої контактні дані для організаторів дистанційного Фестивалю, які будуть використані, за необхідністю, організаторами та не будуть публікуватися для загального користування.

Організатори дистанційного Фестивалю у термін з **02 по 03 жовтня 2024 року** розміщують отримані відеозаписи виступів учасників через соціальну мережу FACEBOOK на сторінці комунального закладу «Базовий поліфункціональний культурний центр» Дружківської міської ради для перегляду роликів та онлайн голосування мешканців Дружківської міської територіальної громади за шляхом опитування.

Голосування за учасників дистанційного Фестивалю триває у соціальній мережі у період з 03 по 15 жовтня 2024 року.

За підсумками он-лайн голосування, за кількістю найбільше набраних голосів організаторами дистанційного Фестивалю буде визначено **I, II, III** місця серед учасників Фестивалю. Переможців буде нагороджено пам'ятними сувенірами.

Підсумки дистанційного Фестивалю буде опубліковано 22 жовтня 2024 року через соціальну мережу FACEBOOK на сторінці комунального закладу «Базовий поліфункціональний культурний центр» Дружківської міської ради.

Контактний телефон організаторів Фестивалю: **050 -778-37-71** (Відділ з питань культури, сім'ї, молоді, спорту та туризму Дружківської міської ради).

Положення про XVIII дистанційний міський фестиваль художньої самодіяльності «Дружківська осінь – 2024» підготовлено відділом з питань культури, сім'ї, молоді, спорту та туризму Дружківської міської ради.

В.о. начальника відділу з питань культури, сім'ї, молоді, спорту та туризму Дружківської міської ради

